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ПРИШТИНА – Тужилаштво у Пећи покренуло је истрагу поводом афере са издавањем
лажних диплома јавним службеницима, професорима универзитета и менаџерима јавних
и приватних компанија на Факултету примењених наука и бизниса у том граду .

  

  

Како пише приштински лист „Зери”, на том факултету издато је 503 дипломе особама
које никада нису били студенти те научне установе.

  

Према подацима тужилаштва у Пећи, до којих је дошао „Зери”, високи званичници
Агенције за приватизацију, професори универзитета, менаџери јавних и приватних
компанија су на листи 503 дипломираних а да нису уопште били студенти овог
факултета.

  

Према подацима из деканата, од 505 студената њих 503 се не налазе у архивама
факултета, односно уопште нису били студенти.

  

Факултет примењених наука и бизниса у Пећи је раније функционисао у оквиру
Универзитета у Приштини, који је пре неколико година је постао независан и добио је
име Универзитет Хаџи Зека - Пећ.

  

„Зери” пише да је општински суд у Пећи оптужио 35 представника Факултета
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примењених наука и бизниса у Пећи да су укључени у издавање фалсификованих
диплома у периоду од 1999-2004. године.

  

Неколико особа које се налазе на листи тужилаштва а које је „Зери” контактирао
одбацили су да су икада били студенти на том факултету.

  

У досијеу тужилаштва из Пећи на 13 страница „Зери” је успео да идентификује неколико
особа које обављају високе функције у косовским институцијама а који поседују диплому
овог факултета а да никада нису били његови студенти.

  

Тужилаштво сумња да је директор ревизије у косовској Агенцији за приватизацију Ујкани
Цазими 2002. године добио диплому овог факултета али у архивама факултета
пронађена је само његова диплома средње школе.

  

Међутим, Цазими каже да никада није био студент тог факултета.

  

На списку тужилаштва је и име Џевата Нурбоје, проректора универзитета „Хаџи Зека”,
који је за „Зери” рекао да први пут чује за тако нешто и да је он магистрирао у Енглеској.

  

Такође, на списку тужилаштва се налази и недавно именован директор Поште Телекома
Косова Агрон Мустафа, као и декан Правног факултета Кол Красници.

  

Правни заступник универзитета је рекао за „Зери” да је пре неколико недеља видео
докуменат у коме фигурира више од 500 имена који су узели дипломе а да нису били
регистровани нити су похађали студије. Он је казао да је одмах отишао у инспекторат и
продао да међу тих 500 лица има људи који су веома снажни политички.
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(Танјуг) 
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